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COMPANHIA ABERTA 

 

ATA DA 402ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

 

1. INFORMAÇÕES GERAIS 

 

• Data e Hora: 11/05/2026 às 14:00h 

• Local: Alameda Dr. Carlos de Carvalho nº 431, 2º andar, Curitiba/PR. 

• Mesa: Antônio Augusto Pires Junior (Presidente) e Hugo Fagundes de Lima 

Queiroz (Secretário). 

• Presenças: Maioria dos membros do Conselho, além do convidado Manacesar 

Lopes dos Santos (DRI). 

 

2. ORDEM DO DIA 

 

(1) Ratificar a contratação da empresa PP&C Auditores Independentes para 

prestação de serviços de auditoria da Companhia; 

(2) Analisar o detalhamento estratégico e status da venda do ativo Inhaúma/CBD; 

(3) Examinar os indicadores financeiros da Companhia, ressaltando os seguintes 

pontos: a) Apresentação da prévia do fechamento do 1º Trimestre de 2026 

(DRE); b) Relatório de evolução do fluxo de caixa (período janeiro a abril de 

2026); e 

(4) Atualizar o Conselho de Administração sobre as negociações estratégicas em 

andamento. 

 

3.EXPOSIÇÃO E DELIBERAÇÕES:  

 

3.1 Iniciando os trabalhos, o Sr. Presidente apresentou o Plano de Operações da 

Companhia para o exercício de 2026. Foram detalhadas as metas estratégicas e 

operacionais, servindo de premissa para os itens da ordem do dia adiante discutidos. 

 

(1) Auditoria Independente: O Conselho ratificou, por unanimidade, a mudança 

dos auditores independente da Companhia, bem como a proposta apresentada pela 

empresa PP&C Auditores Independentes, com registro no CRC2SP16.839/O-0, em 

conformidade com as diretrizes de governança e obrigações estatutárias da Companhia 

para prestação de serviços de auditoria a partir do 1º trimestre de 2026. 

 

(2) Desinvestimento Estratégico (Inhaúma/CBD): Procedeu-se à análise do 

detalhamento estratégico e do status atual da alienação do ativo relativo à Companhia 

Brasileira de Diques (Inhaúma/CBDiques). A Diretoria prestou esclarecimentos 

pormenorizados sobre as etapas da transação, cujos dados e condições foram debatidos 

e validados pelos Conselheiros presentes. 

 

 



 

(3) Indicadores Financeiros e Performance: Foram examinados os indicadores 

financeiros da Companhia, com foco nos seguintes pontos: 

 

• a) Performance Trimestral: Apresentação da prévia do fechamento do 1º 

Trimestre de 2026 (DRE); 

• b) Fluxo de Caixa: Análise do relatório de evolução do fluxo de caixa referente 

ao período de janeiro a abril de 2026. O Sr. Antônio Augusto, na qualidade de 

Diretor Presidente, apresentou uma análise crítica dos resultados, destacando as 

variações positivas e os desafios financeiros observados no quadrimestre, 

fundamentando as projeções para o restante do exercício. 

 

(4) Atualização de Negócios (Pipeline): O Conselho foi atualizado sobre as 

negociações estratégicas em curso. A Diretoria apresentou o Pipeline de Negócios 

atualizado, enfatizando o avanço das tratativas e as oportunidades mapeadas nos setores 

de Óleo e Gás, Energia e Metroferroviário. 

 

 

4. ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e assinada pelos presentes. 

 

 

Curitiba (PR), 11 de maio de 2026. 

 

 

 

 

Thássyo Lima Daver e Sousa                                      Christian De Lima Ramos 

 

 

 

Antonio Augusto Pires Junior                                     Hugo Fagundes de Lima Queiroz   

Presidente         Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


